ADS %1 & it [A]B]C[D[O] Total |
FOND
A-t-il / elle bien compris le texte ? 6141310
40 % | A-t-il répondu correctement aux questions hors sujet ? 413|210 / 16
Prof | Le plan de I’exposé permettait-il un bon commentaire ? 6143|110
FORME
Etait-il facile de suivre le cheminement de I'exposé? 413121110
30 % | Les explications étaient-elles claires et concises 7 41312110 / 12
Les transparents étaient-ils utiles et présentés au bon moment? | 4 | 3 | 2 | 1 | 0
PRESENTATION
L’exposé était-il vivant et intéressant 7 413210
30 % | Etait-il facile de suivre et comprendre les paroles de 1’éléve ? 413|210 / 12
Les transparents étaient-ils propres, soignés et lisibles ? 413121110
A : oui, tres B : oui C : pas trop D : non /40
La case O est une sanction (travail non sérieux) /20
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A-t-il / elle bien compris le texte ? 6 1413]1]0
40 % | A-t-il répondu correctement aux questions hors sujet ? 413|210 / 16
Prof | Le plan de ’exposé permettait-il un bon commentaire ? 64|13 ]1]0
FORME
Etait-il facile de suivre le cheminement de I’exposé? 413121110
30 % | Les explications étaient-elles claires et concises 7 41312110 / 12
Les transparents étaient-ils utiles et présentés au bon moment? | 4 | 3 | 2 | 1 | 0
PRESENTATION
L’exposé était-il vivant et intéressant 7 41312110
30 % | Etait-il facile de suivre et comprendre les paroles de 'éléve ? 413|210 / 12
Les transparents étaient-ils propres, soignés et lisibles ? 413121110
A : oui, tres B : oui C : pas trop D : non /40
La case O est une sanction (travail non sérieux) /20
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FOND
A-t-il / elle bien compris le texte? 61413|1]0
40 % | A-t-il répondu correctement aux questions hors sujet ? 413|210 / 16
Prof | Le plan de ’exposé permettait-il un bon commentaire ? 64|13 ]1]0
FORME
Etait-il facile de suivre le cheminement de I’exposé ? 413|210
30 % | Les explications étaient-elles claires et concises ? 41312110 / 12
Les transparents étaient-ils utiles et présentés au bon moment? | 4 | 3 | 2 | 1 | 0
PRESENTATION
L’exposé était-il vivant et intéressant ? 413121110
30 % | Etait-il facile de suivre et comprendre les paroles de 'éléve ? 413210 / 12
Les transparents étaient-ils propres, soignés et lisibles ? 413|210
A : oui, tres B : oui C : pas trop D : non /40
La case O est une sanction (travail non sérieux) /20
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